

**RIO**  
PREFEITURA



**IPCEP**  
[www.ipcep.org.br](http://www.ipcep.org.br)

**Instituto de Psicologia Clínica  
Educacional e Profissional**

**ERRATA**

**Processo Seletivo**

**Editais 05/2019**

**Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro**

 @ipcep\_

 @ipcep

 @ipcep



INSTITUTO DE PSICOLOGIA CLÍNICA, EDUCACIONAL E PROFISSIONAL

**ERRATA PROCESSO SELETIVO  
INSTITUTO DE PSICOLOGIA CLÍNICA EDUCACIONAL E PROFISSIONAL – IPCEP  
PMCRJ- SMS – ATENÇÃO BÁSICA À SAÚDE  
EDITAL n° 0005/2019**

O INSTITUTO DE PSICOLOGIA CLÍNICA EDUCACIONAL E PROFISSIONAL – IPCEP, no uso de suas atribuições publica errata junto ao Edital do Processo seletivo de nº 0005/2019, para nele fazer constar:

1. Altera-se o anexo II.

**ONDE SE LÊ:**

Técnico de Farmácia	Formação em Técnico em Enfermagem, Experiência de mínimo de 1 (um) ano, domínio em informática, Word e Excel.
---------------------	---

**LEIA-SE:**

Técnico de Farmácia	Formação em Técnico em Farmácia, Experiência de mínimo de 1 (um) ano, domínio em informática, Word e Excel.
---------------------	---

**INCLUA-SE:**

CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS
Cirurgião Dentista	Superior completo em Odontologia e comprovação (diploma) da realização de curso de especialização em Instituição de Ensino habilitada pelo MEC, comprovação mínima 02 anos de experiência na área de especialidade.

2. Explica-se

Em relação aos cargos em que não houve indicação do número de vagas disponíveis, cumpre esclarecer que esses estão relacionados ao projeto Núcleo de Apoio a Saúde da Família - NASF, os quais poderão ter carga horária de 20h a 40h semanais, sendo os candidatos aprovados no processo seletivo, designados, conforme conveniência e necessidade do IPCEP, para atuar no referido projeto.



## INSTITUTO DE PSICOLOGIA CLÍNICA, EDUCACIONAL E PROFISSIONAL

Destaca-se que a remuneração prevista para a atuação no referido projeto tem como valor estimado R\$ 5.370,00 (cinco mil trezentos e setenta reais), a título de salário base, acrescido da quantia de R\$ 199,60 (cento e noventa e nove reais e sessenta centavos), referente a adicional de insalubridade, remuneração prevista para a carga horária de 40h semanais.